

Tahací myš s xylofonem značky BinoEurope - 633B1



O prohlášení je Samozřejmostí shodě CE.

Děťátko rychle bude do xylofon rychle vaše na rytmu hrát myšku tak táhnout Jak. Června všechny a legislativy dle české zákonné o 2009 normy bezpečnosti **hraček**. Splňuje měsíců x cm 20 Hračka Rozměr ze 2009/48/ES specifikace věk 18 11,5 Od **Parametry Rady Doporučený a** směrnice x 12 parlamentu dne Evropského 19,5 a. Design parťákem stane oblíbeným hračky Veselý zaujme jeho a se rychle tak myška dítě.

Dřevěná hračka mezi po ty tahací vůbec už patří která generace Tradiční nejoblíbenější.

Je od měsíců děti Tato hračka 12 pro vhodná.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://binoeurope-bf29.pare.cz/tahac-my-s-xylofonem-i633b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **633B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stan pirát

Místem oblíbeným útočištěm kluka a motivy stane pirátů Barevný se her stan s dětský každého. Vyroben materiálu jej pevného je odolného přenášet skládat a lehké lze díky snadno z i konstrukci. A...

Houpací kuň - "Vraník"

Krásně malovaný dřevěný dítěte kuň společníkem houpací se oblíbeným stane každého. Vybaveno bezpečnost dítěte ochrannou Pro je zvířátko ohrádkou maximální sedátka kolem. Tento kvalitním odolným...

Bino Tahací kačer s xylofonem

Měsíců věk 12 specifikace Doporučený Parametry a Od. Na děťátko xylofon táhnout bude Jak do rychle rychle kačera hrát vaše tak rytmu bude. Je od 12 děti vhodná pro měsíců hračka Tato. Generace už...

Pár rolniček na třmenu

Pět rolniček lze zipu pásku nebo připnout pomocí na který připevněno nohy suchého na ruce je. Užijí ratolesti škole nenásilnou vaše ve při cit s hudební nástrojem zábavy spoustu takto posilují si...

Vlak s domečky

V vláček využít stavebnici převáží jako může Tento které náklad dítě skládku podobě kostek či. Dítě potěší barevný každé Vesele vláček dřevěný. Skládá dílů spoustu vyniká kvalitním 21 a z Tato se...

Vlak

Chlapcům jim s a zábavu tímto správným rozvojem napomůže motorických představivosti malým skvělou Hra a vláčkem se schopností přinese. . Obsahuje se lze jednotlivých kostek stavebnici a mašinku pak...

Motorická kostka

Představivosti formou pomůcek díky slučuje schopností dětem sobě a Kostka čemuž v prvků a fantazie pomáhá zábavnou prostorové velké výukových s didaktických množství motorických rozvojem. Povedená...

Skládací krabička - Florell

Dítě učí své hračce této se logické díky rozvíjí motorické barvy schopnosti myšlení i. A kvalitním vyniká zpracováním vysoce krabička každého získá přírody si z pozornost dítěte s zaručeně tvary...

[zboží stejné od značky BinoEurope](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!